

Новоясеневский 25/20. Платная парковка не пройдет!

Автор: Admin2

03.10.2018 19:55 - Обновлено 03.10.2018 20:06

Будет ли в Ясенево паутина платных парковок или жителям района удастся отстоять свой дом пока неизвестно, но одно сейчас ясно - Ясенево тихо не взять! Сегодня жители прорвались в прямой эфир на ГоворитМосква к Ликсутову и задали вопрос насчет парковки в Ясенево. Он тоже прикинулся незнайкой и пообещал скидки... Если так дело дальше пойдет, дойдем до самого верхнего Главкомандующего, нас не купить скидками на шлагбаумы! Мы объединимся с другими районами! Мы добьемся права быть свободными на своей земле!

{mp3}likсутov{/mp3}



Против Платных Парковок - Москва ППП
сегодня в 17:20

[+ Подписаться](#)

Ясеневская война разожжет термоядерный огонь?

Продолжается противостояние Ясенецев против захватчиков нашей придомовой территории. Напоминаем, что 18 сентября неожиданно для жителей дома по Новоясеневскому проспекту 25/20 возникла будка с признаками предстоящего взывания оплаты за право поставить жильцам машину возле своего дома. К слову, на этом месте раньше был гаражный кооператив и при драматических событиях по сносу одного, администрация района клятвенно обещали оставить площадку для свободной парковки. И так оно и было до недавних событий. Жители, разумеется, не обрадовались такому захвату искомых территорий. Тем более, что альтернативных мест для парковки нет, оставшаяся внутридворовая часть не вместит и трети машин жителей, о чем, кстати, упоминается в плане межевания жилого квартала. Это мы уже потом узнали... Понятно, что и раньше такие вещи проходили без ведома ясенецев. И вот точно также, возникла из неоткуда какая-то будка, охраняемая чеченским ЧОПом «Командор». Охрана, вооруженная бейсбольными битами, расположилась в одной конструкции с относительным комфортом. Писать, какать ей приходится прямо здесь, между наших машин, так как санузел в будке не было предусмотрено. Отопливается будка, через оголенную соплю бензогенератора, тархтящего и мешающего спать по ночам жителям нашего дома. Тут же пластиковая канистра с бензином, тут же «горец-командорец» курит, рискуя подорвать бензин и спалить нахрен всю парковку с машинами. На вопрос: «откуда ты взялся такой?» - следовал ответ: «Я сторож, Эдик выиграл тендер, все вопросы к нему»... Спустя несколько дней выяснилось, что за Эдиком стоит не много не мало, а администратор московского парковочного пространства – АМПП, которому Департамент имущества Москвы подарил наш участок в безвозмездное пользование(!). Представитель Башлаков, далеко не русской внешности дядька, приехал на одну из встреч с жителями и под многочисленные недовольные крики повел себя как торговец на базаре, обещая скидки и парковку за 3000 в месяц для жителей. Разумеется, оное предложение жестко было отвергнуто! Скидки имеют свойство заканчиваться, да и на кой черт оно нам, когда в принципе до этого момента у нас не было никаких проблем в Ясенево с парковочными моментами. Коль ГБУ Жилищник бы убирался зимой – так вообще бы беды не знали. Но о нем позже.

Новоясеневский 25/20. Платная парковка не пройдет!

Автор: Admin2

03.10.2018 19:55 - Обновлено 03.10.2018 20:06

Управа Ясенево и префектура ЮЗАО узнали об этом самозахвате "совершенно случайно" от жителей района, так же как и муниципальные депутаты. Представители ГКУ АМПП 19.09.18 предъявили жителям бумагу-выписку от ДГИ г. Москвы. На сайте roskadastr.com данный участок как межеванный не отмечен.

Полная неясность, на каком основании передан участок немежеванной московской земли в безвозмездную аренду. Многочисленные стихийные собрания проходят практически каждый день теперь. Жители прилегающих соседних домов в недоумении- где ещё можно завтра появиться платная парковка и что ещё окажется сдано в безвозмездную аренду. Жители огромного района, практически не страдающего от перегруженности автотранспортным потоком, граничащего со МКАД собирают подписи и их пишут многочисленные обращения против платных парковок во всевозможные инстанции.

Люди практически сразу, в течение нескольких дней встретились с представителями исполнительной власти района. Префектура ЮЗАО Волков, глава управы Ясенево Толчеев и глава муниципальных депутатов района Гришина в один голос твердят, что они ничего не согласовывали, были не в курсе и тд. Практически каждый вечер около дома 25/20 проводят собрания, на которые приезжают представители управы и ГКУ АМПП.

Инициативная группа жителей района успела встретиться с депутатом Мос думы Семенниковым и депутатом государственной думы Выборным. Оба обещали всяческую поддержку и рассылку депутатских запросов, переговоры с Маром Москвы и ген. Прокуратурой.

Обстановка в районе накалена, не смотря на все волнения и возражения подрядчик стал ставить заборы, огораживая территорию (кстати, единственный въезд к которой проходит через придомовую пожарную дорогу). Жителям каждый раз приходится живым щитом выходить и стоять под дождём не давая ломать асфальт и устанавливать заграждения. А подрядчик регулярно проверяет на «прочность» жителей. После непродолжительной паузы после очередного собрания жителей с присутствием «шишек» от власти, работы возобновляются. Люди снова выходят, снова встают живым щитом. Уже счёт потеряли этим провокациям! Наша жизнь просто превратилась в прифронтовой ад! Вчера вечером нам, наконец, удалось увидеть этот «договор аренды». Вымороченная Копия, с кучей ошибок, например, указан неверный адрес предмета договора. Отсутствие проектной документации, отсутствие плана производства работ, вменяемого чертежа и кадастрового плана... в общем бумажка. Я уж не говорю, об отсутствии ордера на начало выполнения работ. И все это без каких-либо согласований с местными властями и жителями, что прямо противоречит п.3. Постановления правительства Москвы от 15 февраля 2011 года, N 32-ПП «Об утверждении Положения о Департаменте транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы». Ранее, Глава района Гришина нас уверяла, что подрядчик работает в правовом поле, так как договор аренды у них есть. Хотя по факту без ордера –подрядчик уже должен был попасть на большие штрафы и не имел права ставить изначально своё оборудование. Вот такие у нас «юридически подкованные власти». Многочисленные сотрудники префектуры и управы, ответственные за транспортное развитие, а так же глава муниципального собрания Гришина, срочно ушли в отпуск. Решили отсидеться, видимо на Багамах. Ну а мы продолжаем воевать.

Будет ли в Ясенево паутина платных парковок или жителям района удастся отстоять свой дом пока неизвестно, но одно сейчас ясно - Ясенево тихо не взять! Сегодня жители прорвались в прямой эфир на ГоворитМосква к Ликсуготову и задали вопрос насчет парковки в Ясенево. Он тоже прикинулся незнайкой и пообещал скидки... Если так дело дальше пойдет, дойдем до самого верхнего Главнокомандующего, нас не купит скидками на шлагбаумы! Мы объединимся с другими районами! Мы добьемся права быть свободными на своей земле!



<http://www.govoritmoskva.com/content/view=article&id=3957%2520&cat=047>